

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

Храм Воскресения,
с.Флоровское



СРЕДА

17 января 2018 года
№ 4 (2135)

Подписной индекс издания 54950

НЕ ЗНАЯ БРОДУ...

ОПЕРАЦИЯ ПО СПАСЕНИЮ ЗАВЕРШИЛАСЬ БЛАГОПОЛУЧНО

В четверг минувшей недели два жителя Ярославля, у одного из которых в Дунилове имеется дача, решили порыбачить на Дуниловских озерах и, вооружившись снастями и насадками, отправились за богатым уловом. Вот только вылавливать, вернее, спасать от смертельной опасности пришлось самих незадачливых рыбаков, которые промокли, продрогли и уставшие провели в болотистой местности около 16 часов.

Отправившись в путь в начале десятого утра, они, не зная дороги, практически сразу сбились с пути и ушли, сами того не ведая, совершенно в другую сторону от озер. Плутая по картам, переправляясь через карьеры, валовые канавы и проваливаясь в не промерзшую торфяную массу и жижу, рыбаки совершенно выбились из сил и абсолютно не ориентировались на местности. Плутали целый день, в надежде выбраться из болота. Между тем, стемнело. Тогда они по сотовому телефону связались с пожарной частью, откуда в ЕДДС района поступило сообщение о заблудившихся мужчинах. Из диспетчерской службы последовало сообщение в полицию, где оперативный дежурный Александр Саватеев, действуя служебной инструкцией, быстро оповестил всех, кто может быть задействован в чрезвычайной ситуации.

Оперативно была развернута спасательная операция, координировал действия всех участников которой, заместитель главы района, председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям С.Г.Виноградов. К поиску заблудившихся рыбаков были привлечены люди, знающие местность: егеря, охотники, волонтеры, жители с. Дунилово, сотрудники отделения полиции «Большесельское».

Полиция выехала к месту, где рыбаки вошли в лес, надеясь, что они вернуться по своим следам туда, откуда начали свой долгий путь. Но в окрестностях пропавших не оказалось, на звуки сигналов автомобиля они не отзывались. Бывший сотрудник полиции Владимир Зайцев на снегоходе объезжал территорию, надеясь отыскать в снегу следы «путешественников». По телефону с ними поддерживалась связь, но определить, и объяснить, где находятся, мужчины не могли. Через некоторое время, одним из волонтеров был сделан выстрел из ружья. Его заблудившиеся услышали и откликнулись, хотя и были слишком далеко от предполагаемого спасателями места поисков. Но голосовой контакт и примерное место-

нахождение были установлены. В том, буквально противоположном озерам направлении и были передислоцированы поиски. Шел уже второй час ночи. Кромешная тьма, переполненные водой канавы – все это, рискуя собственной жизнью, пришлось преодолевать поисковикам. Но теперь они хотя бы знали, где искать.

Волонтер, местный житель Сергей Николаевич Пятницкий вышел на болото на лыжах. И после довольно продолжительных поисков обнаружил заблудившихся мужчин. Но, проведя 16 часов в холоде, сырости, уставшие от плутания по лесу и болоту, они уже не могли самостоятельно передвигаться. Их, обесилевших и замерзших, вызволяли и эвакуировали сотрудники полиции Александр Ушаков, Юрий Феклистов, Андрей Серов, егеря Алексей Карулин, Владимир Севастьянов. Помощь пришла вовремя, еще чуть-чуть и все могло закончиться трагично. Пострадавших доставили к машине скорой помощи, которая ожидала у леса, здесь рыбакам была оказана первая медицинская помощь.

Сергей Германович Виноградов, рассказывая об этом чрезвычайном происшествии, отметил, что все действовало в одной связке, рискуя своей безопасностью и даже жизнью. В болотистой местности, где каждый неосторожный шаг даже днем может быть последним, в кромешной темноте люди шли спасать попавших в беду мужчин. Каждый, принявший участие в поисках, заслуживает благодарности. Спасибо всем оперативным службам, Владимиру Зайцеву, сотрудникам полиции – Александру Ушакову, Юрию Феклистову, Андрею Серову – эти молодые ребята доказали, что не случайно служат в полиции, и всегда готовы прийти на помощь. Неоценимую помощь оказали егеря Алексей Карулин и Владимир Севастьянов, добровольцы Сергей Пятницкий, охотники и многие другие жители с. Дунилово. Но очень бы хотелось, чтобы рыбаки и охотники, много раз и хорошо подумали, прежде чем отправиться в незнакомые леса и болота, тем более зимой, чтобы не рисковали своей жизнью и здоровьем и жизнями тех, кто по долгу службы, или велению души в кризисных ситуациях приходит на помощь. В спасательной операции двоих незадачливых рыбаков приняли участие больше десятка человек, и несколько оперативных служб, которые в любую минуту при необходимости готовы были подключиться к мобилизации дополнительных сил поисковиков.

На Руси издавна существует хорошая поговорка «Не зная броду, не лезь в воду». Так и в лес, на озеро или реку, не следует ходить, не ориентируясь на местности и не зная выхода назад. Слишком дорогой может быть цена «охоты, которая пуще неволи».

Ирина ФИЛИПОВА

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

ВЫБИРАЕМ ОБЪЕКТЫ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Губернаторский проект «Решаем вместе!» реализуется в Ярославской области с начала 2017 года по инициативе главы региона Дмитрия Миронова. Программа направлена на выполнение задачи по формированию комфортной городской

среды, поставленной Президентом России Владимиром Путиным. Наш район не остался в стороне от важного и нужного людям дела, благодаря чему, удалось благоустроить несколько дворовых территорий и наиболее посещаемых общественных мест. В



2018 году проект будет продолжен, работа над этим ведется.

Продолжение темы на 4-й странице



Общественная приемная
Губернатора Ярославской области
в Большесельском муниципальном районе
объявляет о проведении 26 января 2018 года

ДНЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

С 9.00 до 17.00 в Общественной приемной,
которая находится по адресу:
с. Большое Село, пл. Советская, д. 5, каб. 25
каждый гражданин может получить
бесплатную консультацию адвоката или иного
профессионального юриста по правовым вопросам.

Предварительная запись на прием, которая не является
обязательной для получения консультации,
производится в Общественной приёмной
или по телефону:
8 (910) 969-25-96
18 января 14:00-17:00



Мед+
Эксперт

28 января 2018г.

Клинико-диагностический Центр
«МедЭксперт» г.Ярославль
организует обследование пациентов

на ультразвуковом сканере
экспертного класса TOSHIBAVIAMO:

- доплерография сосудов (головы и шеи, верхних и нижних конечностей, брюшной аорты и её ветвей, сосудов почек)
- эхокардиоскопия (УЗИ сердца)
- УЗИ органов брюшной полости, почек
- гинекологические исследования (трансвагинально)
- УЗИ предстательной железы
- УЗИ щитовидной железы
- УЗИ молочных желёз
- УЗИ мочевого пузыря

30 ЯНВАРЯ

ПРИЕМ ХИРУРГА-ОНКОЛОГА (удаление кожных образований в день обращения, цитологическое и гистологическое исследование по показаниям)
-консультация хирурга-онколога
-лазерное удаление новообразований
-ДЕРМАТОСКОПИЯ

Адрес: с.Большое Село, пл.Советская, д.6

салон «КСЕНИЯ»

Приём по предварительной записи по телефону
в г.Ярославле: 8-920-120-60-66

Имеются противопоказания,
необходима консультация специалиста

Лицензия №ЛО-76-01-001992от 19 сентября 2016г.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ,
ПОЗДРАВЛЕНИЯ, В ГАЗЕТЕ
“Большесельские ВЕСТИ”
телефон: 2-16-71,
e-mail: bsv12@bk.ru

19 ЯНВАРЯ - КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

НЕ РИСКОВАТЬ. КУПАНИЕ — НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ

Древний и почитаемый всеми христианами праздник Крещение Господне — один из наиболее ожидаемых событий во всем церковном году. Об этом празднике знают все, кто хоть когда-то слышал о православной вере.

Крещение в народе зовется Богоявлением и празднуется ежегодно 19 января, в 2018 году эта дата приходится на пятницу.

Этот церковный праздник, отмечается ровно с тех пор, как более 2000 лет назад Иисус Христос был крещен Иоанном Предтечей в водах реки Иордан. Считается, что после самого крещения к людям с неба спустился святой дух в виде белого голубя. Все услышали глас Божий, который произнес: «Ты Сын Мой Возлюбленный; в Тебе Моё благоволение.»

С течением времени праздник Крещения Господня оброс огромным количеством традиций, которые почитаются

торую принято называть Иордань в честь реки, в которой был крещен Иисус. Батюшка окунает в воду распятие и читает молитву, чем освящает данное место для дальнейшего обряда. Окунается следует трижды с головой, после принято читать молитву и выходить из воды.

Следует отметить, что в нашем районе купание в проруби на Крещение тоже стало неотъемлемой частью праздника. В последние годы к этому дню под руководством отца Михаила, настоятеля храма

Юные и взрослые православные прихожане помогали батюшке. Поселковые и районные власти тоже охотно шли навстречу священникам: и словом, и делом вместе организовывали место для массового купания как в райцентре, так и в других сельских поселениях. В крещенскую ночь в Большом Селе выходили на лед сотни людей. После молитв священников, освящения воды десятки мужчин и женщин погружались в ледяную купель, приобретая духовное и телесное здоровье. Все было пристойно и практически безопасно. Лед крепкий, порядок охраняли сотрудники соответствующих служб, хорошо освещалось место для купания, оборудованы раздевалки.

Так было бы, возможно, и в этом году. Но погода внесла серьезные коррективы. В результате теплой погоды лед на Юхоти и на малых реках



наберет нужную толщину и выход в акваторию смертельно опасен.

В таких условиях проводить массовые мероприятия с большим скоплением людей на льду не только не безопасно, но и безответственно. Комиссия по чрезвычайным ситуациям при администрации Большесельского района, собравшись в понедельник на заседание, приняла твердое и единственно правильное решение — организованного купания на водоемах района в Крещение не будет.

С председателем комиссии С.Г.Виноградом согласились все ее члены, включая Отца Сергия, настоятеля храма великомученицы Параскевы Пятницы, благочинного Большесельского округа.

К тому же есть прекрасная

возможность соблюсти православные традиции — облиться ледяной водой у своего дома. И безопасно, и теплый дом рядом.

Следует отметить, что предупредительные аншлаги у водоемов о запрете выхода на лед местными властями выставлены, но к сожалению, мало кто на них обращает внимания. Иначе как можно понять папу с ребенком, лихо пересекающего на коньках лед по Юхоти, где у берегов видны даже открытые участки воды, припорошенные и перемешанные со снегом. Если не думает взрослый мужчина о своей безопасности, то это его право. Но как можно не думать о своем малом чаде. Это уже явное нарушение запрета выхода на неокрепший лед.

Мария ВОРОНИНА



людьми и по сей день. Пожалуй, самой значимой из них является обряд купания в проруби, особенности которого следует обязательно знать всем, кто желает совершить данное действие. Перед купанием, во льду, прорезается прорубь, ко-

святых апостолов Петра и Павла, на реке Юхоть в Большом Селе выпиливали прорубь, устанавливали кресты изо льда. Место для погружения в прорубь (Иордань) напоминало произведение искусства на церковную тему.

района не только не приобрел безопасной прочности, но кое-где и вовсе не установился. Его толщина всего 5-8 см. В среднем лед при минус 10 градусах за сутки нарастает на 1 сантиметр максимум. Сильных морозов пока и не предвидится, лед не

Уважаемые жители Большесельского района!

Предупреждаем, что выход на лёд на всех реках района в Крещение в 2018 году **ОПАСЕН и ЗАПРЕЩЕН.**

Убедительная просьба — просчитать возможности своего организма и погодные условия в случае одиночных погружений в ледяную воду.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 17

АДМИНИСТРАЦИИ
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

От 15.01.2018 с. Большое Село
«О создании межведомственной рабочей группы по информационному противодействию терроризму и экстремизму в Большесельском муниципальном районе»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.03.2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 «О мерах противодействию терроризму», Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и постановлением главы администрации Большесельского муниципального района от 14.02.2013 г. № 136 «О создании антитеррористической комиссии Большесельского муниципального района», и в целях координации деятельности по информационному противодействию терроризму и экстремизму, Администрация района, **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Создать межведомственную рабочую группу по информационному противодействию терроризму и экстремизму в Большесельском муниципальном районе (далее — межведомственная рабочая группа).
2. Утвердить прилагаемый состав межведомственной рабочей группы (приложение N 1).
3. Утвердить прилагаемое положение о межведомственной рабочей группе (приложение N 2).
4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.
5. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ

КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Завершились новогодние и рождественские праздники. Для сотрудников полиции они выдались довольно напряженными. За период с 1-го по 15-е января 2018 года в отделении полиции «Большесельское» МР отдела полиции «Тутаевский» зарегистрировано 90 сообщений и заявлений граждан о преступлениях и правонарушениях, произошедших на территории района.

Возбуждено пять уголовных дел. Пока что ни одно из них раскрыть не удалось.

В преддверии Нового года активизировались дачные грабители. Совершено проникновение в дачные дома в д. Лутошкино и Русилово и в жилой дом в д. Лутошкино. Из квартиры жителя Большого Села гражданина С. похищен сотовый телефон. Но особенно в праздничные дни активно «трудятся» телефонные мошенники. Жителям Большого Села и населенных пунктов района поступил целый ряд звонков с сообщениями о том, что чей-то сын, внук, брат попал в серьезную переделку и чтобы освободить его от уголовной ответственности, требуется перечислить деньги на определенный счет. Нужно отдать должное бдительности и здравомыслию наших жителей, деньги никто перечислять не стал, зато заявления в полицию были поданы.

По всем возбужденным уголовным делам проводятся следственные действия. За рассматриваемый период составлено 20 административных протоколов на граждан, нарушивших общественный порядок и совершивших административные правонарушения.

Сотрудники полиции 11 раз выезжали на урегулирование семейно-бытовых конфликтов.

За минувшую неделю на территории района зарегистрировано пять ДТП. Пострадавших нет.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В 2018 ГОДУ В РЕГИОНЕ ПЛАНИРУЕТСЯ ОТКРЫТЬ 15 ФЕРМЕРСКИХ ЛАВОК И ДВА ФЕРМЕРСКИХ МАГАЗИНА, ОДНУ ФЕРМЕРСКУЮ ЯРМАРКУ, ФЕРМЕРСКИЙ РЫНОК И ГАСТРОНОМИЧЕСКУЮ ФЕРМУ. В прошлом году в Ярославской области уже начали работать 10 фермерских лавок смешанного ассортимента (молоко, мясо, птица, яйца), две рыбные фермерские лавки и три магазина.

В РЫБИНСКЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕРИЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО УНИКАЛЬНЫХ ДЛЯ РОССИИ МОТОРНЫХ ГАЗОТУРБИНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ. ПАО «ОДК-Сатурн» уже завершило госиспытания первых трех образцов. В настоящее время аналогов рыбинским установкам в нашей стране нет. Двигатели предназначены для широкого спектра кораблей, начиная с судов на воздушной подушке типа «Зубр» и катеров «Мурена» и заканчивая кораблями ближней и дальней морских зон.

В ДЕТСКОМ ТЕХНОПАРКЕ «КВАНТОРИУМ» В РЫБИНСКЕ НАЧАЛИСЬ БЕСПЛАТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЭКСКУРСИИ. Начал работу «Квант-музей» — интерактивный музей занимательной науки для детей и взрослых, где можно, играя, постигать законы окружающего мира. Все экспонаты можно трогать руками и проводить с ними эксперименты. Экскурсии рассчитаны как на младших школьников, так и на старшеклассников, тематика меняется каждые 2 — 3 месяца.

25 ЯНВАРЯ НАЧНЕТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ НА СТАРТЫ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО ПРОЕКТА «БЕГОМ ПО ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ». В новом сезоне предусмотрено 12 этапов в исторических городах России, впервые забеги будут организованы в Коломне и Нерехте. При участии в восьми стартах на дистанции 10 километров и более бегунов ждет медаль «За приверженность бегу».

ЗАЯВЛЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ЕГЭ НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ ДО 1 ФЕВРАЛЯ. Одиннадцатиклассники должны сделать это по месту учебы, выпускники прошлых лет — в муниципальных органах управления образованием. Сдавать ЕГЭ в этом учебном году предстоит более чем 5 тысячам ярославских школьников.

В БОЛЬНИЦЫ РЕГИОНА ПОСТУПИЛО ОБОРУДОВАНИЕ, ЗАКУПЛЕННОЕ НА ДЕНЬГИ РЕЗЕРВНОГО ФОНДА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



В Ярославскую областную детскую клиническую больницу поступило новое дорогостоящее современное медицинское оборудование – портативный ультразвуковой сканер и низкотемпературный плазменный стерилизатор. Техника закуплена на средства резервного фонда Президента России Владимира Путина. Медучреждению на эти цели было выделено порядка 12 миллионов рублей.

– С портативным сканером мы можем проводить исследования в любом отделении, где находятся нетранспортабельные или тяжелые пациенты, – поделилась главный внештатный педиатр департамента здравоохранения – главный врач Ярославской детской областной клинической больницы Марина Писарева. – Стерилизатор позволит снизить трудозатраты

среднего персонала. До сих пор обработка инструментов осуществлялась химическим способом вручную.

Сканер будет использоваться также во время выездов в муниципальные районы. Они проводятся дважды в неделю и являются одной из форм работы областной клиники. За одну поездку аппарат позволит сделать 70 – 80 серьезных исследований.

Низкотемпературный стерилизатор облегчит работу отделений хирургического профиля. Оборудование необходимо для соблюдения санитарно-эпидемиологических требований. Оно может использоваться для стерилизации медицинского инструментария, оптических устройств, эндоскопов, видеокамер, видеоскопов и многого другого. Ранее после стерилизации инструменты хранились только три дня.

А затем, даже если они не использовались, их необходимо было вновь обрабатывать. С новым оборудованием срок хранения увеличился до 1 года.

Также из средств резервного фонда президента в Рыбинскую больницу №1 закуплен новый биопсийный маммограф «Маммо-4МТ» экспертного класса. Старый аппарат часто выходил из строя, а потребность в нем у населения высокая. Об этом горожане рассказали губернатору Дмитрию Миронову во время личной встречи. Благодаря участию главы региона техника поступила в больницу в максимально сжатые сроки.

– Стоимость «Маммо-4» 15 миллионов рублей, – сообщил главный врач городской больницы №1 Николай Смирнов. – Благодаря современному оборудованию наши возможности увеличиваются. Мы сможем принимать порядка 50 женщин в день и проводить диагностику разных видов заболеваний, в том числе и онкологии.

Новый маммограф – российского производства. Работает аппарат как в скрининговом режиме, так и в режиме трехмерной цифровой биопсии. Полученные материалы могут быть исследованы морфологически, что позволяет подтвердить предполагаемый диагноз и как можно раньше начать лечение.

Всего распоряжением Президента Российской Федерации Владимира Путина от 25 декабря 2017 года



предусмотрено выделение без малого 100 миллионов рублей на приобретение медицинского оборудования для пяти медицинских организаций Ярославской области. Помимо областной детской клинической больницы и Рыбинской городской больницы №1 средства из этой суммы выделяются для областной клинической больницы – 28,1 миллиона рублей, для областной клинической онкологической больницы – 31,3 миллиона рублей, для клинической больницы №9 – 7,5 миллиона рублей.

ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ВКЛЮЧЕНИЕ ОБЪЕКТОВ В ПРОЕКТ «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!» МОЖНО ОНЛАЙН, НА ВСТРЕЧАХ С ЖИТЕЛЯМИ ИЛИ С ПОМОЩЬЮ УРН

9 января началось онлайн-голосование по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в рамках губернаторского проекта по формированию комфортной городской среды «Решаем вместе» в 2018 году. Опрос проводится на официальном сайте проекта vmeste76.ru. Принять участие могут все желающие. На сайте необходимо выбрать городской округ или муниципальный район, а далее – объекты из списка. Также можно предложить свой вариант. Свой выбор необходимо подтвердить СМС-кодом. Данная мера позволит избежать «накрутки» голосов в момент голосования. Плата за получение СМС-кода не взимается.

– Голосование на портале будет проходить до 31 января, – рассказал руководитель проектного офиса «Решаем вместе» Евгений Чуркин. – Свой выбор в пользу тех или иных общественных пространств жители области также могут сделать на встречах, которые в течение января пройдут во всех районах области.

Кроме того, жители могут пройти анкетирование, которое организовано в общественных местах: в МФЦ, ДК,

библиотеках, торговых центрах, в районных или территориальных администрациях. Там уже установлены специальные урны для голосования с логотипом проекта.

– Ярославская область раньше других субъектов России в 2018 году начала работу по формированию комфортной городской среды в муниципальных образованиях, – отметил директор департамента ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов Андрей Лукашов. – Эту задачу поставил Президент России Владимир Путин. В выборе общественных территорий для благоустройства в рамках программы «Решаем вместе!», которая уже второй год реализуется в регионе по инициативе губернатора Дмитрия Миронова, задействованы все категории населения.

По итогам данного этапа будет сформирован список общественных пространств, для которых будут подготовлены эскизы благоустройства и которые войдут в опросный лист для итогового голосования 18 марта. Проекты-лидеры будут реализованы в 2018 году.



ЗА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ЯРОСЛАВСКУЮ ОБЛАСТЬ ПОСЕТИЛИ 126 ТЫСЯЧ ТУРИСТОВ

С 30 декабря по 8 января Ярославский регион принял 126 тысяч гостей. Это почти на 14 тысяч больше, чем в прошлом году. Самым популярным городом региона остается Ярославль – за новогодние праздники здесь побывали 50 тысяч человек. 20 тысяч принял Угличский район, по 12 тысяч – Рыбинский и Ростовский, Переславский – 5 тысяч.

– В течение 2017 года многое сделано для того, чтобы путешествовать по Ярославской области было интересно и комфортно, – отметила директор регионального департамента туризма Юлия Рыбакова. – Мы предлагаем гостям варианты отдыха на любой вкус.

Все необходимые сведения туристам предоставляют информационные центры и пункты в основных туристических городах области. Три таких пункта открыты в прошлом году – два в Ярославле и один в Рыбинске.

На Советской площади в Ярославле Новый год встретили 15 тысяч человек, а по всей области, согласно данным полиции, в гуляниях с 31 декабря на 1 января приняли участие 55 тысяч человек. По рейтингу аналитического агентства «Турстат», ярмарка на Советской площади вошла в десятку самых популярных новогодних ярмарок в России.

Как сообщили представители туроператоров, чаще всего в новогодние

каникулы гости путешествовали по городам Ярославской области и посещали крупные музеи региона. Найти свободного экскурсовода было практически невозможно. Впервые Ярославский музей-заповедник начал работу уже 1 января. За новогодние каникулы на выставках побывали более 15 тысяч. В музее «Ростовский кремль» – более 18 тысяч, в Ярославском художественном музее – 6,5 тысяч. Количество посетителей Угличского кремля в праздничные дни выросло на 30 процентов, а музея гидроэнергетики – на 25 процентов. В Рыбинском районе пользовался популярностью активный отдых, особенно каток в центре лыжного

спорта «Демино». Здесь отдохнули более 5 тысяч человек.

В праздничные дни завершился переезд этнокультурный туристический комплекс «Деревня Тыгыдым». Первоначально он размещался в Пошехонском районе. «Новый Тыгыдым» находится в Рыбинском районе, в туристическом кластере «Ярославское взморье». Официальное открытие состоится 16 января, но уже с начала года для посетителей работают музей крестьянской кухни и подворье домашних животных. В интерактивной программе с дегустацией настоящего крестьянского обеда в праздники приняли участие первые 200 гостей.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Нашего дорогого мужа, отца, дедушку
ПРУСАКОВА
ВИКТОРА ЛЕОНТЬЕВИЧА
Поздравляем с 70-летним Юбилеем!
(День рождения 15 января)

Ты – наша надежность, опора и сила,
И главный мужчина в семье.
И чтобы нам жизнь не преподносила,
Найдем мы защиту в тебе.
Мы любим тебя – отца, дедушку, мужа.
За мужество, строгость и честь,
Огромное сердце, широкую душу,
И просто за то, что ты есть
Пусть жизнь твоя течёт без огорчений,
Неся с собою ласку, радость, свет.
От всей души тебе желаем,
Здоровья и добра на много-много лет!

Семья: жена, сын, сноха, внуки



КУПЛЮ иконы
ТОНКОГО ПИСЬМА от 30 000 руб.;
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ.
БУДДИСТСКУЮ СИМВОЛИКУ,
СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ,
Т.: 8 (920) 122-00-81

№622

ПРОДАЕТСЯ МОТОБЛОК АГРО (МТЗ)
Цена 70 тыс.рублей. + навесное (плуг, окучник
двухрядный, борона, луцильник). Отличное
состояние. Т.: 8 (910) 979-20-00

№8

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Т.: 8 (910) 973-53-25

№ 654

КУПЛЮ ДОРОГО ИКОНЫ
ПО МОСКОВСКИМ ЦЕНАМ,
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ,
КИОТЫ И ОКЛАДЫ ОТ ИКОН
тел:8-9106630381;
8-9106622255

№564

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 8 (48542) 2-19-15

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

ВЫБИРАЕМ ОБЪЕКТЫ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА



При главе района состоялось заседание районной комиссии по организации и подготовке к реализации губернаторского проекта «Решаем вместе». На заседании обсуждена задача подготовки к голосованию по выбору проектов общественных территорий, которые будут включены в перечень объектов для проведения на них комплексного благоустройства. В настоящее время уже проходит онлайн-голосование и началось голосование во всех сельских поселениях по отбору общественных территорий. Для этого в каждом

поселении определены места, где установлены урны для голосования и обозначен перечень объектов, которые предлагается включить в программы по благоустройству общественных мест. В ходе голосования будут выбраны территории, которые действительно нужно благоустроить. Первый этап голосования уже проходит, и завершится 31 января, а второй, окончательный, будет в день выборов Президента – 18 марта. После первого этапа будет отобрано 4 территории, набравшие наибольшее количество голосов (в процентном отношении).

УРНЫ ДЛЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ УСТАНОВЛЕНЫ:

Большесельское поселение:
Одна в здании Большесельского сельского поселения

Вторая – у кассы в МУП «Коммунальник»

Третья – у кассы в бане
Три урны – в ДК, школе и детском садике установлены в Новом селе.

Благовещенское поселение
Помещение администрации поселения
Борисовский ДК

Варежское поселение
Администрация сельского поселения
Библиотека с. Шельшедом.

Убедительная просьба к жителям – не оставайтесь в стороне от решения задач по благоустройству, примите участие в голосовании по отбору общественных территорий, которые будут благоустроены в 2018 году.

В ближайшее время сельскими поселениями будут проведены сходы и собрания по обсуждению общественных территорий, предлагаемых для включения в бюллетени для голосования.

Мы постараемся на страницах районной газеты еженедельно информировать население о ходе голосования, для чего специалисты сельских поселений каждый понедельник будут подсчитывать количество бюллетеней в ящиках для голосования.

Большесельский муниципальный район
Губернаторский проект «Решаем вместе»
График собраний жителей

№	Наименование мероприятия	Место проведения	Дата проведения	Время проведения
22 января 2018 года.				
1	Приобретение оборудования МДОУ Большесельский детский сад "Березка"	с. Большое Село, ул. Сурикова, д. 28 МДОУ Большесельский детский сад "Березка"	22.01.2018	14.00
2	Ремонт асфальтового покрытия у здания МОУ Большесельская СОШ	МОУ Большесельская СОШ	22.01.2018.	15.30
3	Благоустройство придомовой территории ремонт проезда дворовой территории с. Большое Село, ул. Сурикова, д.53, д.54	с. Большое Село, ул. Сурикова, д.53	22.01.2018.	17.00.
	Благоустройство придомовой территории ремонт проезда дворовой территории с. Большое Село, ул. Сурикова, д.48.			
	Приобретение и установка фонарей с. Большое Село			
24 января 2018г.				
4	Ремонт крыши Чудиновской библиотеки (Здание Чудиновского ДК)	Здание Чудиновского ДК	24.01.2018.	11.00
5	Приобретение и установка игрового комплекса д. Борисовское.	Здание Борисовского ДК	24.01.2018.	12.30
6	Обустройство универсальной спортивной площадки с. Новое, ул. Октябрьская, д. 3	С. Новое, ул. Октябрьская, д. 22 (Здание Дома культуры)	24.01.2018.	15.00
	Ремонт Новосельского Дома культуры			
7	Благоустройство придомовой территории ремонт проезда дворовой территории с. Варегово, ул. Школьная д.9А	С. Варегово, ул. Депутатская 11. (Здание Дома культуры)	24.01.2018	18.00
	Благоустройство придомовой территории ремонт проезда дворовой территории с. Варегово, ул. Депутатская, д.9.			
	Приобретение и установка фонарей с. Варегово.			
26 января 2018г.				
8	Приобретение и установка игровой площадки д. Елохово	Д. Елохово	26.01.2018.	12.00

Большесельский муниципальный район
Голосование по выбору общественных территорий, сводка на 15 января 2018 года

Наименование общественной территории, адрес.	Итоги голосования (онлайн-голосование + итоги голосования в местах расположения урн для голосования).
Большесельское сельское поселение	
Территория у Дома культуры с. Новое, ул. Октябрьская, д. 2	1,5%
Территория у здания МОУ Новосельская СОШ с. Новое, ул. Октябрьская,	14,5%
Парк Победы, с. Новое Село, ул. Октябрьская, между д.16- д.14, автодорога с. Большое Село – г. Мышкин	38,1%
Территория сквера с. Большое Село, пл. Советская	31,0%
Парк Победы, с. Большое Село,	9,4%
Молодежный парк. с. Большое Село,	5,5%
Варежское сельское поселение	
Территория сквера с. Варегово, ул. Мира	78,59%
Территория сквера с. Варегово, ул. Мира, д.25	4,27%
Территория сквера с. Шельшедом, ул. Рабочая	17,14%
Благовещенское сельское поселение.	
Детская спортивно-игровая площадка д. Борисовское, территория между ул. Мира и ул. Солнечная.	89,3%
Детская площадка д. Борисовское, ул. Полевая, д.1.	4,35%
Детская площадка д. Борисовское, ул. Солнечная	6,35%

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 16.01.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 12.30
Тираж 900 экз. Заказ № 14
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.